1. Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
l. (<8)° =243
II. (=3)% =-81
. 3% = -81
V. 3% = 27
A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

2. Asadidakilerden kag tanesi dogrudur?
.32 +32=35
I. 43 . 5% =20°
W, 7Zeeepree 7 =75

—
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IV, 54 . 55= 59
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

(A (A (2 (D
3. (E)‘(s)'(e)'(s)'(e)
tekrarh carpimi verilen rasyonel say, iisii ola-
rak asagidakilerden hangisi gibi yazilabilir?

A) (%)w B) 65 C) 3 D) 6°

4. Asagidaki islemlerden kag¢ tanesinin sonucu
negatiftir?
I (<0,5)% - (42) - (-%)
gy 2 (4
Il (0,5)% » (—42) - (‘E)

lll. (=0,5) - (—4)2 - (_ % )
(
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A) 1 B) 2 C)3 D) 4

x =-1ve y =-2 ise x¥ + y* ifadesinin degeri
nedir?

Ay - B) 0 )

5 D) 1

1
2

x = —3 ve y = —2 olduguna gore, x¥ + y* ifadesi-
nin degeri nedir?
A) -1 B)O C) 1 Dy Az

2.10% + 4100 + 3.107" + 5,102 + 7.10*

~ gbziimlemesine ait say1 asagidakilerden hangi-

sidir?
A) 2004,3507 B) 240,03507
C) 204,03507 D) 24,357

1071,06 sayisinin ¢oziimiemesi

1102 +7 +102+1 -100+ 6 - 10%
olduguna gore, 0 + A+ % toplami kagtir?
A) 5 B) 4 C)3 D) 2

Sekil-l Sekil-lI Sekil-Hl

Yukaridaki orinttide Sekil-1l 4 eg kareye, Sekil-lli
16 es kareye ayrilmistir.



Oriintii ayn kurala gore devam ettirildiginde bir
sonraki sekilde ka¢ es kare bulunur?

A) 26 B) 212 C) 216 D) 264

10. Asagidakilerden hangisi 729.64 carpiminin so-
nucunun uslii sayi olarak yaziliglarindan biri

degildir?
A) 8236 B) 26272 () 36" D) 43.64
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)B, 4)B, 5C, 6)C, 7)A, 8)D, 9A, 10)D,



